
I  řekl ke mně vůdce můj: „Již já mysli tvé rozumím, 
kam  tě táhne: mezi učené s tebou, mezi učené, to pro tebe 
vnada, to lehčejší, to pokojnější, to mysli užitečnější život.“ 
„Ba, tomuťjest tak,“ dí tlumočník. „Nebo co rozkošnějšího 
byti může, jako aby člověk, nechaje a nedbaje hmotného 
toho těla kvaltování, s samým všelijakých ušlechtilých věcí 
zpytováním zacházel1? Toť vpravdě jest, což smrtedlné lidi 
nesmrtedlnému Bohu podobné a téměř rovné činí, aby 
jako vševědoucí byli, co na nebi, na zemi, v propastech jest, 
neb bylo, neb bude, všecko stíhajíce2, všecko znajíce; ač ne 
všechněm v jednostejné dokonalosti, pravdaťjest, toho se 
dostává. “ „Vedtež mne tam, proč meškáte?“ řekl sem.

Jan Amos Komenský, 
Labyrint světa a ráj srdce. L.P. 1624

1 zabýval se, 2 postihujíce, chápajíce

Ne všechněm
v jednostejné dokonalosti, 
pravdať jest, toho se dostává

ТГ ̂ F 'ongresoví turisté utrá
cejí cca 400 USD den

- Někdy i v Česku,
jehož politici a hospodářští stra
tégové povětšinou tuto oblast 
zahraničního obchodu, když 
ne sabotují, tak ignorují, ačko
liv je zahraniční obchod tolik 
citlivý na vním ání exportující 
země. Je-li podceňovaná, igno
rovaná, nebo dokonce zápor
ně vnímaná, zahraniční partne
ři a odběratelé se к obchodová
ní s n í nemají. Právo generovat 
zahraniční inkaso prostřednic
tvím meetings, incentives, con

gresses & exhibitions industry (MICE) odvisí nejen od pověs
ti státu, jeho vůle a schopnosti dostat v rámci soupeření kon
kurenčních destinací co nejvíc lukrativních akcí na své území, 
ale i od tam ních osobností - mají-li renomé, inspirující к účas
tem  hosty z cizích zemí. Realizace velké MICE akce je pak věcí 
specializované agentury. Je nepravděpodobné, že by sejí 
úspěšně zhostili „specialisté na všechno“, a plýtváním, aby 
si úřady, podniky atd. držely odborníky, pro jejichž špičko
vé schopnosti mají uplatnění jednou za několik let. Rovněž je 
nepravděpodobné, že by si špičkovou odbornost udrželi zříd
ka kdy využívaní experti.

Jaromír Kaine, nakladatel
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600 let Pražského orloje 

Internetový obchod Klasa VD 

Mediální centrum CzechTourism 

Czech Convention Bureau 

100 MLD. KČ PRO VEŘEJNÉ ROZPOČTY 

Turisté jsou spotřebitelé

VÝROČNÍ VALNÉ SHROMÁŽDĚNÍ

Kongresy na brněnském  výstavišti

Kongresy s tváří

Dvořák Spa Hotel slaví 20 let
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Vítězem projektu „Krizi navzdory“ 'EXIM*«« 

Prezident přijal Olomouckou výzvu otomou<*»kraj 

Lepší investovat do úspor ^  STOM IX

Oslavy konstituce Ruské federace

Nejlepší počiny 1993-2010 CzechTourism

Přijeďte na Svatovavřinecké slavnosti 

Evropský parlament očima poslance 

62 let ÚAN Praha Florenc ^P^fl^fholding a.s.

Folklorní festivaly pohledem senátorky 

Novoměstský pivovar 

Počátky naší státnosti 10 

Tajuplné Kittelovo muzeum

i
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Jedno z největších kongresových center
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